



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 16/2022 - DGRF/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 10 DE OUTUBRO DE 2022

O Diretor-Geral do *Campus Riacho Fundo*, nomeado pela Portaria nº 498, de 07 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 08 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 2ª Retificação ao Edital Nº 16/2022 - DGRF/ RIFB/ IFBRASÍLIA, de 10 de outubro de 2022, referente ao Exame Nacional de Acesso (ENA) ao Mestrado Profissional em Ensino de Geografia em Rede Nacional (PROFGEO) no âmbito do Instituto Federal de Brasília.

NO ITEM 6.1, ONDE SE LÊ:

6.1 O processo seletivo ENA PROFGEO 2022 é constituído de uma prova eliminatória e classificatória com:

- a) 10 (dez) questões objetivas (prova objetiva) e
- b) ~~1 (uma) redação de 400 a 700 palavras (prova discursiva).~~

LEIA-SE:

6.1 O processo seletivo ENA PROFGEO 2022 é constituído de uma prova eliminatória e classificatória com:

- a) 10 (dez) questões objetivas (prova objetiva) e
- b) 1 (uma) redação com até 20 linhas (prova discursiva).

GERVÁSIO BARBOSA SOARES NETO
Diretor-Geral do *Campus Riacho Fundo*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF**, em 16/11/2022 13:48:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 422079
Código de Autenticação: 3be6523d31

